
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
Q & A 1990 US 27x40 NICK NOLTE E $18 TCT
Q: THE WINGED SERPENT 1982 US 27x40 BORIS ART VG $30 SC
Q: THE WINGED SERPENT 1982 US 27x40 CARRADINE EXC $35 BPM
Q: THE WINGED SERPENT 1982 GER 23x33 CARRADINE VF € 25 KA
Q: THE WINGED SERPENT 1982 UK 20x30 MORIARTY B £45 OP
Q: THE WINGED SERPENT 1982 UK 20x30 MORIARTY A £125 OP
QI JIAN 2005 FRE 16x23 LAI; YEUNG A € 8 INT
QUADROON 1971 US 27x41 MC KNEE EXC $20 PW
QUADROON 1971 US 27x41 KATHRINE MCKEE F-G $35 TCT
QUADROPHENIA 1979 FRE 47x63 STING NM $140 WK
QUADROPHENIA 1979 GER 23x33 STING VF € 25 KA
QUADROPHENIA 1979 GER 33x46 STING VF € 85 KA
QUADROPHENIA 1979 IT 39x55 STING VF € 80 KA
QUADROPHENIA 1979 JAP 20x28 STING A € 150 INT
QUADROPHENIA 1979 UK 27x40 STING A € 230 INT
QUADROPHENIA 1979 UK 30x40 STING EXC $45 PW
QUADROPHENIA 1979 UK 30x40 STING A £295 OP
QUAI DES BRUMES 1938 BEL 23x31 LB; GABIN; MORGAN A € 1,500 INT
QUAI DES BRUMES R GER 20x25 LB; GABIN; MORGAN A € 70 INT
QUAI DES ORFEVRES 1947 FRE 47x63 LB; JOUVET; BLIER A € 1,400 INT
QUAI DU POINT DU JOUR 1959 FRE 47x63 CARREL; BUSSIERES A € 55 INT
QUAI DU POINT DU JOUR 1959 GER 16x23 CARREL; BUSSIERES A € 80 INT
QUAI DU POINT DU JOUR 1959 RUS 16x23 CARREL; BUSSIERES A € 90 INT
QUAI DU POINT DU JOUR 1959 RUS 27x39 CARREL; BUSSIERES A € 180 INT
QUAI DU POINT DU JOUR 1959 RUS 27x41 CARREL; BUSSIERES A € 150 INT
QUAND PASSENT LES CIGOGNES 1957 BEL 14x22 BATALOV; SAMOILOVA A € 40 INT
QUAND PASSENT LES CIGOGNES 1957 FRE 12x18 LB; BATALOV EXC $96 MAS
QUAND PASSENT LES CIGOGNES 1957 FRE 18x21 LB; BATALOV A € 80 INT
QUAND PASSENT LES CIGOGNES 1957 FRE 47x63 BATALOV; SAMOILOVA A € 55 INT
QUAND TU DESCENDRAS DU CIEL 2002 FRE 16x23 GIROS; RIABOUKINE A € 8 INT
QUAND TU LIRAS CETTE LETTRE 1953 IT 39x55 SANSON; GALTER A € 150 INT
QUAND VIENT L'AMOUR 1955 FRE 23x31 DEMONGEOT; TALCHI A € 40 INT
QUANDO LE DONNE AVEVANO LA CODA 1970 BEL 14x22 GEMMA; BERGER A € 30 INT
QUANDO SEI NATO NON PUOI PIU NASCOND2005 FRE 16x23 BONI; CESCON A € 8 INT
QUANTE VOLTE.. QUELLA NOTTE 1972 IT 13x28 GIORDANO; HALSEY A € 50 INT
QUANTEZ 1957 US 14x36 FRED MACMURRAY VG-E $40 TCT
QUARE FELLOW 1962 UK 30x40 MCGOOHAN; SYMS A € 180 INT
QUARTET 1981 US 27x41 BATES; SMITH EXC $25 BPM
QUARTET 1981 FRE 16x23 BATES; SMITH A € 12 INT
QUARTET 1981 FRE 47x63 BATES; SMITH A € 20 INT
QUARTIER CHINOIS 1946 FRE 47x63 HAYAKAWA; ALFA A € 120 INT
QUARTIER LATIN 1939 FRE 10x23 BRUNOY; ASTOR A € 90 INT
QUATERMASS 2 1957 FRE 47x63 DONLEVY; DAY A € 60 INT
QUATERMASS AND THE PIT 1967 BEL 14x22 BARBARA SHELLEY F/VF € 45 KA
QUATERMASS AND THE PIT 1967 FRE 18x21 DONALD; KEIR A € 45 INT
QUATERMASS AND THE PIT 1967 FRE 16x21 GRINSSON ART; VF € 70 KA
QUATERMASS AND THE PIT 1967 FRE 47x63 DONALD; KEIR A € 80 INT
QUATERMASS AND THE PIT 1967 FRE 47x63 GRINSSON ART; VF € 110 KA
QUATERMASS AND THE PIT 1967 GER 23x33 DILL ART; SHELLEY VF € 160 KA
QUATERMASS AND THE PIT 1967 IT 27x41 BARBARA SHELLEY G/VG € 40 KA
QUATERMASS II: ENEMY FROM SPACE 1968 FRE 47x63 BRIAN DONLEVY VF € 60 KA
QUATERMASS XPERIMENT 1956 AUZ 23x33 BRIAN DONLEVY F € 180 KA
QUATRE CENTS COUPS 1959 FRE 17x25 LEAUD; MAURIER EXC $600 MAS
QUATRE CENTS COUPS 1959 FRE 23x31 LB; LEAUD; MAURIER A € 1,000 INT
QUATRE CENTS COUPS 1959 FRE 47x63 LEAUD; MAURIER EXC $1,200 MAS
QUATRE CENTS COUPS 1959 FRE 47x63 LEAUD; MAURIER A € 1,200 INT
QUATRE CENTS COUPS R FRE 47x63 LEAUD; MAURIER EXC $120 MAS
QUATRE CENTS COUPS R FRE 47x63 LEAUD; MAURIER A € 250 INT
QUATRE CENTS COUPS 1959 GER 16x23 LEAUD; MAURIER A € 180 INT
QUATRE CENTS COUPS 1959 IT 13x28 LEAUD; MAURIER A € 300 INT
QUATRE CENTS COUPS R JAP 20x28 LEAUD; MAURIER A € 300 INT
QUATRE CHARLOTS MOUSQUETAIRES 1977 GER 23x33 LES CHARLOTS VF € 35 KA
QUATRE NUITS D'UN REVEUR 1971 FRE 23x31 MONNOYER A € 80 INT
QUATRE NUITS D'UN REVEUR 1971 FRE 47x63 MONNOYER A € 80 INT
QUATRE SAISONS D'ESPIGOULE 1998 FRE 16x23 RAVERA A € 10 INT
QUATTRO DELL' AVE MARIA 1968 US 27x41 WALLACH; SPENCER A € 75 INT
QUATTRO DELL' AVE MARIA 1968 FRE 16x23 WALLACH; SPENCER A € 30 INT
QUATTRO GIORNATE DI NAPOLI 1962 GER 23x31 MASSARI; BIANCHI A € 120 INT
QUATTRO PASSI FRA LE NUVOLE 1942 ARG 29x43 FERNANDEL; SORDI A € 80 INT
QUATTRO PASSI FRA LE NUVOLE 1942 BEL 14x22 FERNANDEL; SORDI A € 40 INT
QUATTRO PASSI FRA LE NUVOLE 1942 FRE 94x62 FERNANDEL; SORDI A € 120 INT
QUE HE HECHO YO PARA MERECER ESTO 1984 FRE 47x63 MAURA; LAMPREAVE A € 60 INT
QUE LA BETE MEURE 1969 FRE 47x63 YANNE; DUCHAUSSOY A € 50 INT
QUE LA BETE MEURE 1969 POL 23x31 YANNE; DUCHAUSSOY A € 180 INT
QUE LA FETE COMMENCE 1974 FRE 47x63 NOIRET; ROCHEFORT A € 40 INT
QUE VIVA MEXICO R1962 GER 23x33 HILLMAN ART; NM U € 100 KA
QUE VIVA MEXICO R1980 GER 17x23 F € 30 KA
QUE VIVA MEXICO R1977 IT 39x55 VF € 150 KA
QUE VIVA MEXICO R1978 POL 23x33 VF € 60 KA
QUEEN 1968 US 29x45 LB; SUBWAY 1S EXC $395 FA

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       Q1     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
QUEEN 2006 SWI 27x41 TERRY SOUTHERN EXC $20 MAS
QUEEN 1968 UK 20x30 TERRY SOUTHERN VF € 125 KA
QUEEN BEE 1955 US 11x14 LCS; CRAWFORD NM $350 LIG
QUEEN BEE 1955 US 14x36 CRAWFORD VG $175 MPS
QUEEN BEE 1955 US 22x28 STYLE A; EXC $75 PW
QUEEN BEE 1955 US 22x28 STYLE B NM $325 PW
QUEEN BEE 1955 US 27x41 CRAWFORD A € 150 INT
QUEEN BEE 1955 US 27x41 CRAWFORD GD $235 MPS
QUEEN BEE 1955 US 27x41 LB; CRAWFORD NM $350 LIG
QUEEN BEE 1955 BEL 14x22 CRAWFORD A € 55 INT
QUEEN BEE 1963 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 90 KA
QUEEN CHRISTINA 1954 BEL 14x22 GRETA GARBO VF € 150 KA
QUEEN CHRISTINA R BEL 14x22 GRETA GARBO EXC $152 MAS
QUEEN CHRISTINA R BEL 14x22 GRETA GARBO A € 90 INT
QUEEN CHRISTINA 1933 IT 39x55 GRETA GARBO A € 800 INT
QUEEN LEAR 1982 FRE 31x47 DALLESANDRO A € 45 INT
QUEEN MAGIC IN BUDAPEST 1988 GER 23x33 QUEEN VF € 60 KA
QUEEN MARGOT 1994 US 27x40 JEANNE MOREAU VF $30 CLT
QUEEN MARGOT 1954 BEL 14x22 JEANNE MOREAU VF € 90 KA
QUEEN MARGOT 1954 FRE 47x63 JEANNE MOREAU M $50 FMP
QUEEN MARGOT 1954 FRE 47x63 JEANNE MOREAU F/VF € 180 KA
QUEEN OF BABYLON 1956 US 27x41 EXC $48 MAS
QUEEN OF BLOOD 1966 US 14x36 RATHBONE NM $250 A3P
QUEEN OF BLOOD 1966 US 22x28 RATHBONE VF $295 A3P
QUEEN OF BLOOD 1966 US 27x41 RATHBONE F € 180 KA
QUEEN OF BROADWAY 1942 US 11x14 HUDSON; CRABBE VG-F $20 MP
QUEEN OF BROADWAY 1942 BEL 12x16 HUDSON; CRABBE A € 70 INT
QUEEN OF OPIUM 1940 BEL 11x17 VF € 100 KA
QUEEN OF OUTER SPACE 1958 US 14x36 GABOR VG $1,000 MPS
QUEEN OF OUTER SPACE 1958 US 27x41 LB; GABOR VF $950 A3P
QUEEN OF OUTER SPACE 1958 US 27x41 GABOR M $1,500 LIG
QUEEN OF OUTER SPACE 1958 US 41x81 LB; GABOR NM $3,000 LIG
QUEEN OF OUTER SPACE 1958 US 81x81 LB; GABOR NM $5,000 LIG
QUEEN OF OUTER SPACE R1961 GER 33x46 LITTER ART; GABOR F € 300 KA
QUEEN OF OUTER SPACE 1958 IT 18x26 GABOR F € 60 KA
QUEEN OF PIRATES 1961 US 14x36 CANALE EXC $30 PW
QUEEN OF PIRATES 1961 US 27x41 CANALE EXC $40 PW
QUEEN OF THE DAMNED 2002 US 27x40 TOWNSEND E $25 TCT
QUEEN OF THE DAMNED 2002 UK 27x40 AALIYAH A £95 OP
QUEEN OF THE NIGHT 1988 GER 23x33 MARINA PIERRO VF € 25 KA
QUEEN OF THE PIRATES 1961 US 11x14 LCS; CANALE M $75 ZW
QUEEN OF THE PIRATES 1961 US 27x41 CANALE VG $25 TCT
QUEEN OF THE PIRATES 1961 US 27x41 CANALE VG $90 MPS
QUEEN OF THE PIRATES 1961 US 27x41 CANALE, SERATO NM $100 ZW
QUEENS 1966 FRE 47x63 MASCII ART; VITTI VF € 70 KA
QUEENS 1966 GER 23x33 MONICA VITTI NM € 60 KA
QUEENS LOGIC 1991 US 27x40 R EXC $25 BPM
QUEENS OF EVIL 1970 YUG 19x27 RAY LOVELOCK VF € 60 KA
QUEIMADA 1969 US 27x41 BRANDO; MARQUEZ A € 80 INT
QUEIMADA 1969 FRE 23x31 BRANDO; MARQUEZ A € 60 INT
QUEIMADA 1969 GER 18x23 BRANDO; MARQUEZ A € 70 INT
QUEIMADA 1969 POL 23x31 BRANDO; MARQUEZ A € 100 INT
QUELLA CAROGNA DELL'ISPETTORE STERLI 1968 FRE 23x31 SILVA; LONCAR A € 40 INT
QUELLE DROLE DE GOSSE 1935 SPA 27x41 PREJEAN; DARRIEUX A € 150 INT
QUELLE JOIE DE VIVRE 1961 FRE 23x31 DELON; LASS A € 70 INT
QUELLE JOIE DE VIVRE 1961 FRE 47x63 DELON; LASS A € 110 INT
QUELLE JOIE DE VIVRE 1961 IT 13x28 DELON; LASS B € 40 INT
QUELQUE PART QUELQU'UN 1972 FRE 23x31 BELLON; DUBILLARD A € 70 INT
QUELQUES JOURS AVEC MOI 1988 FRE 16x23 AUTEUIL; BONNAIRE A € 10 INT
QUELQU'UN DE BIEN 2002 FRE 16x23 GARCIA; DENICOURT A € 8 INT
QUENTIN DURWARD 1955 US 11x14 LC; TAYLOR F-E $12 TCT
QUENTIN DURWARD 1955 US 27x41 TAYLOR; KENDALL A € 80 INT
QUENTIN DURWARD 1955 FRE 23x31 TAYLOR; KENDALL A € 90 INT
QUERELLE 1982 US 27x41 DAVIS; MOREAU EXC $30 BPM
QUERELLE 1982 US 27x41 DAVIS; MOREAU EXC $175 FA
QUERELLE 1982 FRE 23x31 DAVIS; MOREAU A € 60 INT
QUERELLE 1982 FRE 24x32 DAVIS; MOREAU NM $30 WK
QUERELLE 1982 FRE 30x40 SET OF 3 POSTERS EXC € 500 DB
QUERELLE 1982 FRE 47x63 DAVIS; MOREAU NM $50 WK
QUERELLE 1982 FRE 47x60 DAVIS; MOREAU EXC $90 PW
QUERELLE 1982 FRE 47x63 DAVIS; MOREAU VF € 70 KA
QUERELLE 1982 FRE 47x63 DAVIS; MOREAU A € 80 INT
QUERELLE 1982 FRE 47x63 DAVIS; MOREAU EXC € 250 DB
QUERELLE 1982 FRE 47x63 PHALL US STYLE VF € 250 KA
QUERELLE 1982 FRE 47x63 STYLE B VG $375 FA
QUERELLE 1982 GER 23x33 LB; PREMIERE; VF € 900 KA
QUERELLE 1982 GER 23x33 DAVIS; MOREAU VF € 40 KA
QUERELLE 1982 GER 24x33 DAVIS; MOREAU EXC $96 MAS
QUERELLE 1982 GER 23x33 PHOTO STYLE EXC € 100 DB
QUERELLE 1982 GER 23x31 DAVIS; MOREAU A € 110 INT
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QUERELLE 1982 GER 23x33 WARHOL EXC € 400 DB
QUERELLE 1982 GER 33x46 DAVIS; MOREAU VF € 70 KA
QUERELLE R1990 GER 27x41 WARHOL VF U € 90 KA
QUERELLE 1982 IT 13x28 DAVIS; MOREAU A € 80 INT
QUERELLE 1982 IT 39x55 DAVIS; MOREAU VF € 120 KA
QUERELLE 1982 IT 39x55 DAVIS; MOREAU A € 120 INT
QUEST 1996 US 27x40 EXC $25 BPM
QUEST FOR CAMELOT 1998 US 27x40 ADV #1 EXC $10 BPM
QUEST FOR CAMELOT 1998 US 27x40 ADV #2 EXC $10 BPM
QUEST FOR CAMELOT 1998 US 27x40 ADV #3 EXC $10 BPM
QUEST FOR CAMELOT 1998 US 27x40 ADV #4 EXC $10 BPM
QUEST FOR CAMELOT 1998 US 27x40 ADV #5 EXC $10 BPM
QUEST FOR CAMELOT 1998 US 27x40 EXC $10 BPM
QUEST FOR FIRE 1981 US 22x28 RON PERLMAN VF € 60 KA
QUEST FOR FIRE 1981 US 22x28 RON PERLMAN VF $50 A3P
QUEST FOR FIRE 1981 US 27x41 RON PERLMAN G-VG $15 MP
QUEST FOR FIRE 1981 US 27x41 F; RON PERLMAN EXC $25 BPM
QUEST FOR FIRE 1981 FRE 47x63 DRUILLET ART; PERLMAN VF € 80 KA
QUEST FOR FIRE 1981 GER 33x46 RON PERLMAN VF € 35 KA
QUEST FOR FIRE 1981 UK 30x40 RON PERLMAN A £85 OP
QUEST FOR LOVE 1971 UK 30x40 EXC $64 MAS
QUEST FOR THE LOST CITY 1954 US 27x41 VG-F $30 MP
QU'EST-CE QU'ON ATTEND POUR ETRE HEU 1982 FRE 47x63 GARCIN; JULIEN A € 25 INT
QUESTION 1970 US 27x41 GWYNN EXC $15 PW
QUESTION 1977 FRE 47x63 DENIS; GARCIA A € 45 INT
QUESTION OF RAPE R UK 30x40 ANDERSSON VAR £10 QB
QUESTO IMPOSSIBILE OGGETTO 1973 FRE 47x63 BATES; SANDA A € 40 INT
QUEUE DE LA COMETE 1987 FRE 16x23 DOUMAY; DELPY A € 12 INT
QUI 1970 BEL 14x22 RONET; A € 40 INT
QUI 1970 FRE 47x63 RONET; VF € 40 KA
QUI 1970 FRE 47x63 RONET; A € 55 INT
QUI A TUE BAMBI 2003 FRE 16x23 LUCAS; QUINTON A € 8 INT
QUI ETES VOUS MONSIEUR SORGE 1961 US 27x41 HOLTZMANN; A € 90 INT
QUI ETES VOUS MONSIEUR SORGE 1961 GER 16x23 HOLTZMANN; A € 90 INT
QUI ETES VOUS MONSIEUR SORGE 1961 RUS 27x41 HOLTZMANN; A € 150 INT
QUI ETES-VOUS POLLY MAGGOO 1966 FRE 23x31 MCGOWAN; A € 300 INT
QUI ETES-VOUS POLLY MAGGOO 1966 FRE 23x33 LB; KLEIN EXC $550 FA
QUI ETES-VOUS POLLY MAGGOO 1966 FRE 47x63 LB; KLEIN F $775 FA
QUIANXI MANBO 2001 FRE 16x23 QI; KAO A € 8 INT
QUICK AND THE DEAD 1995 US 27x40 DI CAPRIO; STONE E $25 TCT
QUICK AND THE DEAD 1995 US 27x40 DS; DI CAPRIO EXC $32 MAS
QUICK AND THE DEAD 1995 US 27x40 DI CAPRIO; STONE EXC $48 MAS
QUICK AND THE DEAD 1995 US 27x40 DI CAPRIO; STONE A € 50 INT
QUICK AND THE DEAD /5TH BATTALION R UK 30x40 COMBO; BARRET VAR £20 QB
QUICK AND THE DEAD /5TH BATTALION R UK 30x40 COMBO A £55 OP
QUICK BEFORE IT MELTS 1965 US 11x14 LCS; R. MORSE EXC $20 PW
QUICK BEFORE IT MELTS 1965 US 27x41 MOORE EXC $20 PW
QUICK CHANGE 1990 US 27x40 BILL MURRAY E $15 TCT
QUICK CHANGE 1990 US 27x40 DAVIS, QUAID EXC $50 ZW
QUICKSAND 1949 BEL 14x22 ROONEY; CAGNEY A € 55 INT
QUIEN GRITA VENGANZA 1968 FRE 47x63 STEFFEN; DAMON A € 50 INT
QUIET AMERICAN 1958 US 22x28 AUDIE MURPHY F/VF € 35 KA
QUIET AMERICAN 2002 US 27x40 MICHAEL CAINE E $25 TCT
QUIET AMERICAN 2002 US 27x40 R; CAINE EXC $25 BPM
QUIET COOL 1986 US 27x41 JAMES REMAR E $15 TCT
QUIET DAYS IN CLICHY 1969 BEL 14x22 PAUL VALJEAN VF € 40 KA
QUIET DAYS IN CLICHY 1969 FIN 17x25 PAUL VALJEAN VF € 80 KA
QUIET DAYS IN CLICHY 1969 GER 23x33 STYLE B; VALJEAN VG € 50 KA
QUIET DAYS IN CLICHY 1969 GER 23x33 STYLE A; VALJEAN VF € 90 KA
QUIET EARTH 1985 US 27x40 R EXC $25 BPM
QUIET EARTH 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
QUIET GUN 1957 US 27x41 FORREST TUCKER E $25 TCT
QUIET GUN 1957 BEL 14x22 TUCKER; CORDAY A € 30 INT
QUIET MAN 1952 US 22x28 PPB; WAYNE, OHARA NM $650 LIG
QUIET MAN 1952 US 27x41 WAYNE, OHARA VG $1,850 MPS
QUIET MAN 1952 US 41x81 LB; WAYNE, OHARA M $1,400 LIG
QUIET MAN R1957 US 27x41 WAYNE, OHARA F $260 BH
QUIET MAN R1957 US 27x41 WAYNE, OHARA VG $425 MPS
QUIET MAN R1957 US 27x41 WAYNE, OHARA NM $500 MPS
QUIET MAN BEL WAYNE, OHARA $100 TPM
QUIET MAN 1952 FRE 23x31 WAYNE, OHARA A € 80 INT
QUIET MAN 1952 FRE 23x33 WAYNE, OHARA EXC € 150 DB
QUIET MAN 1952 FRE 47x63 WAYNE, OHARA A € 150 INT
QUIET MAN 1952 FRE 47x63 HUREL ART; VG € 180 KA
QUIET MAN R1957 FRE 47x63 WAYNE, OHARA EXC $60 WK
QUIET PLEASE MURDER 1942 US 14x36 VG $300 MPS
QUIGLEY DOWN UNDER 1990 US 28x41 TOM SELLECK NM $50 ZW
QUILLER MEMORANDUM 1966 US 27x41 GEORGE SEGAL VG $35 TCT
QUILLER MEMORANDUM 1966 US 27x41 SEGAL STYLE A EXC $35 PW
QUILLS 2000 US 27x40 GEOFFREY RUSH E $18 TCT
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QUILLS 2000 FRE 16x23 RUSH; WINSLET A € 8 INT
QUILOMBO 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
QUINTET 1979 US PK; PAUL NEWMAN E $45 TCT
QUINTET 1979 US 11x14 LCS; PAUL NEWMAN E-NM $50 TCT
QUINTET 1979 US 14x36 PAUL NEWMAN E $25 TCT
QUINTET 1979 US 20x37 PAUL NEWMAN VF U € 60 KA
QUINTET 1979 US 22x28 PAUL NEWMAN E $25 TCT
QUINTET 1979 US 27x41 PAUL NEWMAN E $25 TCT
QUINTET 1979 US 27x41 NEWMAN; GASSMAN A € 55 INT
QUINTET 1979 US 27x41 F; PAUL NEWMAN EXC $25 BPM
QUINTET 1979 FRE 47x63 PAUL NEWMAN A € 45 INT
QUINTET 1979 GER 23x33 PAUL NEWMAN VF € 20 KA
QUINTET 1979 IT 13x28 PAUL NEWMAN A € 30 INT
QUINTET 1979 UK 30x40 PAUL NEWMAN VF € 55 KA
QUINTET 1979 UK 30x40 PAUL NEWMAN VAR £30 QB
QUIZ SHOW 1994 US 27x40 TURTURRO, FIENNES EXC $10 BPM
QUIZ SHOW 1994 US 27x40 TURTURRO, FIENNES E $18 TCT
QUIZ SHOW 1994 US 27x40 FOLD, STYLE A; EXC $24 MAS
QUIZ SHOW 1994 US 27x40 FOLD, STYLE B; EXC $24 MAS
QUIZ SHOW 1994 FRE 47x63 TURTURRO, FIENNES MINT $30 FMP
QUIZ SHOW 1994 UK 30x40 REV; TURTURRO, FIENNES VAR £5 QB
QUO VADIS 1951 US 11x14 TAYLOR, KERR VF € 50 KA
QUO VADIS 1951 US 27x41 TAYLOR, KERR VG-F $50 MP
QUO VADIS 1951 US 27x41 TAYLOR, KERR NM $195 MPS
QUO VADIS 1951 US 27x41 TAYLOR, KERR EXC $200 PW
QUO VADIS 1951 US 41x81 TAYLOR, KERR VG € 150 KA
QUO VADIS R1964 US 41x81 TAYLOR, KERR NM $100 ZW
QUO VADIS R1964 US 11x14 LCS; TAYLOR M $50 ZW
QUO VADIS 1951 DEN 24x34 TAYLOR, KERR EXC $50 PW
QUO VADIS 1951 FRE 47x63 TAYLOR, KERR EXC € 400 DB
QUO VADIS R1961 GER 23x33 TAYLOR, KERR VF € 90 KA
QUO VADIS R1961 GER 33x46 TAYLOR, KERR VF € 150 KA
QUO VADIS R1971 GER 23x33 BRAUN ART; KERR VF € 40 KA
QUO VADIS R IT 13x28 TAYLOR, KERR A € 40 INT
QUO VADIS R1972 IT 13x28 NISTRI ART; KERR VG € 30 KA
QUO VADIS R1972 IT 39x55 NISTRI ART; KERR VF € 100 KA
QUO VADIS R1978 SPA 27x39 TAYLOR, KERR VF € 60 KA
QUO VADIS R1962 UK 30x40 TAYLOR, KERR VF € 60 KA
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